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ZAČETEK ŠOLSKEGA LETA '16
Na začetku šolskega leta objavimo izbor knjig, ki jih Amnesty 
International Slovenije podeljuje sodelujočim šolam na Noči knjige 
2017 in temo za natečaj kratkih dokumentarnih filmov v okviru 
Festivala dokumentarnega filma 2017.

DECEMBER '16
Maraton pisanja apelov – največji svetovni dogodek za 
človekove pravice! Lani so mladi po celi Sloveniji napisali 
6626 pisem in organizirali številne dogodke na šolah, 
s katerimi so se borili za posameznike, ki so jim bile 
kršene človekove pravice.

MAREC '17
Natečaj kratkih dokumentarnih filmov na Festivalu 
dokumentarnega filma 2017.

APRIL '17
23. aprila bo Noč knjige, kjer lahko sodelujete z branjem 
brezplačne predlagane knjige in organizirate svoj lokalni 
dogodek.

MAJ '17
V začetku maja bo potekala Pot ob žici, kjer v petek na 
izbranih kontrolnih točkah pripravljamo program za mlade.

NOVE KARTICE
V letu 2017 bomo obstoječim karticam iz kompleta »Izjemni 
ljudje za boljši svet« ponovno dodali še dve novi! Didaktične 

kartice lahko uporabljajo učenci samostojno, lahko jih uporabite 
kot pedagoško gradivo pri izvedbi delavnice o izjemnih ljudeh ali 

pa kot didaktični pripomoček pri vaših aktivnostih!

AKTIVNOSTI, KI JIH IZVAJAMO VSE LETO

USPOSABLJANJE
Na usposabljanju pojasnjujemo vlogo participatornih metod, ki se 
uporabljajo in izvajajo pri učenju človekovih pravic. Usposabljanje 

poteka interaktivno, udeleženci ozavestijo, kaj so participatorne metode 
in učenje človekovih pravic in spoznajo praktične primere. Izkušnje, 

pridobljene na delavnici, je moč prenesti v vsakodnevno delo na šoli.

DELAVNICE
V šolskem letu 2016/17 ponujamo naslednje delavnice: 

Splošna deklaracija človekovih pravic & Amnesty International, 
Različnost bogati, Gledam begunca – vidim človeka, Kako bi se 

počutil/a ti? in Izjemni ljudje za boljši svet.

KODEKS
Pripravili smo delavnico, ki jo izvajamo kot uvod v pisanje 

kodeksa, ki ga udeleženci napišejo sami skupaj z mentorjem 
ali učiteljem. Cilj delavnice, ki vsebuje različne participatorne 
aktivnosti, je izdelati svoj kodeks, ki spodbuja strpno vedenje.


